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Conjugaison : L’indicatif passé simple			……../20


1. Souligne les verbes conjugués à l’indicatif passé simple. 			./5

« Par respect, Charles évita d’ouvrir le compartiment secret d’un bureau dont Emma se servait habituellement et fit semblant de l’ignorer. Un jour, enfin, il s’assit devant, tourna la clef et poussa le ressort. Toutes les lettres de Léon s’y trouvaient. Il dévora jusqu’à la dernière, fouilla dans tous les coins, tous les meubles, tous les tiroirs, sanglotant, hurlant, éperdu, fou. Il découvrit une boîte, la défonça d’un coup de pied. Le portrait de Rodolphe lui sauta en plein visage, au milieu des billets doux. » (Adapté de Flaubert, Madame Bovary)

2. Choisis 2 verbes que tu as soulignés et analyse-les :				./2
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3. Conjugue les infinitifs à l’indicatif passé simple :					./7

Il (manquer) ______________________________ le début du cours et (perdre)_________________________ beaucoup d’informations essentielles.  

La semaine passée, tout-à-coup le tonnerre (gronder) _____________________et la pluie (se mettre) _______________________  à tomber violemment.

Ils (vivre) _________________________ heureux et (avoir) _________________beaucoup d’enfants.

La voiture n’arrivant pas, nous (décider) _________________________ de partir à pieds.

4. Choisis…Indicatif imparfait ou passé simple ?					./4

Toute la famille ( dormir) __________________________ quand tout-à-coup un effroyable cri (retentir) _______________________________.
Je  ( se promener) _________________________ tranquillement lorsque, soudain, les chiens ( aboyer) __________________________.

5. Théorie : Conjugue être et avoir à l’indicatif passé simple			./2
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